
Politični ogled. 
DRŽAVA SHS. 

Skupščina počiva, njeno zadnje delo pred počitni
cami, ki bodo trajale do dne 20. septembra, je pa bilo 
izročenje nekaterih hrvatskih in slovenskih poslancev 
sodišču. To je navaden čin radikalne maščevalnosti ra
di objave zagrebškega zapisnika. Predsedništvo skup
ščine pa izročilnih odlokov še ni dostavilo sodnijam in 
tako bo izročitev tudi glede Radiča menda sama grož
nja. 

Prestavljanje in spopolnjevanje nekaterih ministr
skih mest dela Pašiču veliko skrbi, še več pa radikal
nim prvakom, ki se silno pulijo za ta mesta. 

Spi jonska afera, s katero so mislili vprizoriti in o
pravičiti gonjo proti Hrvatom in Slovencem, se je po
polnoma sesecfla v — Beogradu. Sedaj je mir, izmislijo 
si pa lahko kaj novega, ker se Gagliardi in drugi iz
dajalci še vedno plazijo okrog vladnih veljakov. Da se 
po takih ravnajo, se vidi iz marsičesar. Zagrebški dnev
nik «Hrvat« je bil te dni že SOkrat zaplenjen in po ured
ništvu «Hrvatskega lista« v Osijeku so pozno zvečer de
lali preiskavo oficirji, žandarji in policaji. Končno so 
lovili še golobe ter jih preiskovali, da niso morda špi
jonski p i sm on oš i. 

V NEMČIJI 
vladajo obupne razmere. Valuta ne pada več, temveč 
drvi na vso moč navzdol. Za en dolar je treba dati — 
1 milijon nemških mark. Draginja je strašna in po me
stih so vsak dan obupni prizori in spopadi po trgih in 
pred trgovinami. V nedeljo so se bali spopadov med fa
šisti in komunisti, a je vse še precej mirno poteklo. — 
Vlada bo v najkrajšem času odstopila in prevzeli jo 
bodo socijalisti združeni z meščanskimi strankami. 

MALA ANTANTA 
je dovršila svojo konfernco na Sinaji in kakor se zatr
juje, v popolnem soglasju. Najprej je bilo nesoglasje 
med našim zastopnikom na eni in pa med češkim in ru
munskim na drugi strani glede Ogrske in njenega po
sojila. Naš zastopnik je bil proti, ona dva pa za. Konč
no so se sporazumeli in francoski listi naglašajo, da je 
mala antanta popolnoma složna in da bo složno pod
pirala tudi francoska stališča, v prvi vrsti vojnoodškod
ninsko in tudi druga. 


